



Dear Valued Customer,

Have you recently moved, changed your phone number, or updated your email address? Updating your personal contact information on file with our Bank is a quick and easy way to help protect your account from potential fraud and unauthorized access.

Please provide updated contact information using any of the below options:

- Call us at 888-418-5585.
- Stop by any of our 50+ convenient Branch locations.
- Use the **secure** "**Mail**" option in the upper right-hand corner of Online Banking to "Compose" a secure message.

Sincerely,

Your Hometown Community Banks

P.S. For more information on protecting yourself from fraud, click here to learn about **Personal Security**.



If you choose to opt out of future emails, you may miss important account information and announcements.

Morton Community Bank is an Illinois Chartered Bank which includes Clock Tower Community Bank and all your Hometown Community Banks

Morton Community Bank | 721 West Jackson Street, Morton, IL 61550 | hometownbanks.com

<u>Unsubscribe marketingteam@mortonbank.com</u>

<u>Update Profile | Constant Contact Data Notice</u>

Sent bycustomercare@mortonbank.compowered by

